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ATA DA SESSÃO SOLENE LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BENEDITO LEITE - MA, REALIZADA NO DIA 06 DE OUTUBRO DE 2023. 

 

Foi realizada nesta sexta-feira, 06 de Outubro, mais uma Sessão Solene da Câmara Municipal de Benedito 

Leite/MA. A Sessão foi destinada à entrega de Título de Honra ao Mérito à enfermeira Nilza Machado 

Becker. A Sessão contou com a presença de sete dos nove vereadores:  ANTÔNIO DE PÁDUA MARTINS; 

BRUNO DE SOUSA GUIMARÃES, CARLEIA MOREIRA SANDES, CLEIGHTON BORGES 

BARROS, GENIVALDO SANTOS FERREIRA SANTIAGO, FELIX PEREIRA DA SILVA E 

GILMAR GOMES RODRIGUES.  Ausentes: Baltazar Ribeiro de Almeida e João Paulo Ferreira 

Borges. A Sessão foi realizada sob o comando do Presidente da casa, Genivaldo Santos Ferreira Santiago. 

De início, Sobre a proteção de Deus, o presidente da casa abriu a sessão do dia convidando o Pastor Ricardo 

Alves para ler um trecho da bíblia e fazer uma oração para todos os presentes e aos internautas que estão 

acompanhando na live. Após o presidente convidou a homenageada para tomar assento a mesa na tribuna. 

Após, o mesmo pediu para todos ouvirem o hino de Benedito Leite. Logo falou sobre o reconhecimento desta 

homenagem para sr. Nilza Machado Becker, justificando sua ausência na sessão solene anterior. Em seguida 

foi concedida a oportunidade a secretária para lê um pouco sobre a trajetória da homenageada, deixando uma 

reflexão do apanhado de sua vida, quanto feito para a cidade. Após, foi concedido a oportunidade de fala 

para a homenageada, Nilza Becker, que agradeceu a presença dos colegas de trabalhos que estavam presentes, 

assim como pessoas de sua clínica e seu esposo. A mesma falou sobre não ter participado da anterior, justifica-

se da ausência. Após, agradeceu ao presidente pela homenagem e falou que se sentiu honrada em receber 

este mérito. Após, falou de um projeto de lei destinado ao pessoal da saúde, que será breve entregue na 

câmara para votação. Logo, o presidente concedeu a oportunidade a um dos colegas de trabalho, e a secretária 

de Saúde, fez uso da palavra para falar sobre o profissionalismo da homenageada e agradeceu em nome de 

todos da saúde pelo desempenho feito na área da saúde para a população. ORDEM DO DIA: - Entrega do 

Título de Honra ao Mérito à enfermeira Nilza Machado Becker. O título foi aprovado na Sessão Ordinária 

do dia 08 de setembro de 2023. Outros títulos já haviam sido entregues na Sessão Solene do dia 15 de 

setembro, destinada à comemoração do Dia do Evangélico e entrega de títulos. Naquela sessão, foram 

homenageados:  Agenor Martins Maia – Título de Cidadão Beneleitense; Gedison Alves Rodrigues – Título 

de Honra ao Mérito; e Osanires do Espírito Santos – Título de Honra ao Mérito.  A Sessão foi realizada sob 

o comando do presidente da casa, Genivaldo Santos Ferreira Santiago. Diante disto, o presidente falou 

sobre as eleições do concelho tutelar, dando os parabéns para quem conseguiu se eleger e fechou a sessão 

solene agradecendo a Deus, aos presentes na casa e aos internautas, e convidando-os para próxima sessão.  
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Diante de tudo que foi descrito neste documento, não tendo mais nada a ser relatado, eu Quézia Gomes da 

Costa lavrei a presente Ata, que será assinada e aprovada pelo presidente da câmara e aos demais vereadores 

presentes. 

 

 

Benedito Leite - MA, 06 de Outubro de 2023. 

 

 

_____________________________________________________________________ 

GENIVALDO SANTOS FERREIRA SANTIAGO 

Presidente da Câmara Municipal de Benedito Leite – MA 
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